



మాస్నే కాదు, మనసుల్ని తాకుతాడు

అటు క్లాసూ ఇటు మాసూ అందరికీ సచ్చే హీరో అక్కినేని నాగార్జున. ప్రయోగాత్మక చిత్రాల్లో ఎక్కువగా నటించిన క్రెడిట్ నాగార్జునదే. అంతేకాదు, ఆయన పరిచయం చేసినంత మంది దర్శకులను ఇప్పుడున్న ఏ హీరో పరిచయం చేయలేదన్నది నిజం. ప్రస్తుతం ఆయన 'నా సామిరంగ' అనే సినిమా చేస్తున్న విషయం తెలిసింది. ఈ సినిమా ద్వారా బిస్మి విజయ దర్శకుడిగా పరిచయమవుతున్నాడు. నాగ్ పరిచయం చేసిన దర్శకులందరూ దాదాపుగా సక్సెస్ కోట్లూరు. ఆ వరుసలో ఈ బిస్మి విజయ కూడా ఉంటాడని చిత్ర నిర్మాత శ్రీనివాస చిట్టూరి నమ్మకం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ప్రస్తుతం 'నా సామిరంగ' షూటింగ్ హైదరాబాద్లో శరవేగంగా జరుగుతున్నది. మలయాళం మోగా హిట్ 'పరింజు మరియమ్ జోస్' చిత్రానికి రీమేక్ గా తెరకెక్కిస్తున్నాడని తెలిసింది. ఈ చిత్రానికి రచయిత ప్రసన్న కథ, కథనం, మాటలు అందిస్తున్నారు. వచ్చే సంక్రాంతికి ఈ చిత్రాన్ని విడుదల చేయాలని నిర్మాత భావిస్తున్నారు. అందుకే శరవేగంగా చిత్రీకరణ జరుగుతున్నది. ఇందులో నాగ్ పూర్తిస్థాయి మాస్ పాత్రలో నటిస్తున్నట్లు ఇప్పటికే విడుదలైన టీజర్ చెప్పింది. నాగార్జున తన గత చిత్రాలకు పూర్తి భిన్నంగా కనిపిస్తున్నారని ఇప్పటికే పలువురు అభిప్రాయం వ్యక్తం చేశారు. కథ రీత్యా కమర్షియల్ అంశాలే కాక, మనసుల్ని హత్తుకునే భావోద్వేగాలు కూడా ఇందులో మెండుగా ఉంటాయని తెలుస్తున్నది. ఆషిక్ రంగనాథ్ కథానాయకంగా నటిస్తున్న ఈ చిత్రంలో అల్లరి సరీశ్, రాజ్ తరుణ్ ప్రత్యేక పాత్రలు పోషిస్తున్నారు. ఎం.ఎం.కీర్వాణి స్వరాలందిస్తున్నారు. శ్రీనివాస సిల్వర్ స్క్రీన్ పతాకంపై శ్రీనివాసా చిట్టూరి ఈ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తున్నారు.



యధార్థ ఘటనల 'శాంతల'

కర్ణాటక రాష్ట్రంలోని హాశిబేడు అలయానికి సమీపంలోని గిరిజన తండాలో జరిగిన ఓ యధార్థ ఘటన ఆధారంగా తెరకెక్కించిన వీరియాడిట్ చిత్రం 'శాంతల'. నిహల్ కోదాటి, అశ్విషా కాకూర్ జంటగా నటించారు. శేషు పెద్దిరెడ్డి దర్శకుడు. అగ్ర సినిమా కేవల రామా రావు పర్వతేశ్వర్ ఇంకో అమెరికన్ ఆర్ట్స్ పతాకంపై డాక్టర్ యిర్రకి సురేష్ నిర్మించారు. నవంబర్ 17న పాన్ ఇండియా స్థాయిలో విడుదలకానుంది. 'గిరిజన తండా'లో స్త్రీలను వెరబట్టి అత్యత్యాసలు పాలిస్తున్న ఓ కామాంధుడి బారి నుంచి విముక్తి పొంది జీవితాన్ని తీర్చిదిద్దుకున్న ఓ యువతి కథ ఇది. సంగీతం, నాట్య ప్రధానంగా ఆకట్టుకుంటుంది. స్వేచ్ఛా స్వాతంత్ర్యాల కోసం ఓ యువతి చేసిన అవిశ్రాంక పోరాటం, చివరకు తన గమ్యాన్ని చేరుకున్న వైనం స్ఫూర్తివంతంగా ఉంటుంది. కర్ణాటక మారుమూల ప్రాంతాల్లోని అంద మైన లోకేశ్వర్లో చిత్రీకరణ జరిపాం. 'సీతారామం' పేరు విశాలచంద్రశేఖర్ బాణేలు ప్రధానాకర్షణగా నిలుస్తాయి' అని చిత్ర బృందం పేర్కొంది.

ఆహ్లాదభరిత 'ప్రేమకథ'

కిషోర్, దియా జంటగా నటిస్తున్న చిత్రం 'ప్రేమకథ'. శివశక్తి రెడ్డి దర్శకుడు. ఈ సినిమా షఫ్ట్ లుక్స్ ను ఇటీవల ప్రముఖ దర్శకుడు హరికే శంకర్ విడుదల చేశారు. అనంతరం మాట్లాడిన ఆయన.. 'సినిమా కాన్సెప్ట్ బాగుందని, తప్పకుండా విజయం సాధిస్తుందన్నారు. దర్శకుడు చిత్ర విశేషాలు తెలియజేస్తూ 'వివాహ్ను ప్రేమకథతో ఈ చిత్రాన్ని తెరకెక్కించాం. నేటి యువత మెచ్చే అన్ని అంశాలుంటాయి. పీల్ గెట్ లవ్ స్టోరీగా మెప్పిస్తుంది. ప్రస్తుతం షూటింగ్ చివరి దశలో ఉంది. త్వరలో ఢిల్లీ బ్యాన్డర్లో విడుదల చేస్తాం' అన్నారు. ఈ చిత్రానికి కెమెరా: వాసు పెండెం, సంగీతం: రథన్, నిర్మాతలు: విజయ్ మట్ల పల్లి, సుశీల్ వాజపల్లి, శింగరముల కళ్యాణ్, రచన-దర్శకత్వం: శివశక్తి రెడ్డి.



డిటెక్టివ్ తీక్షణ పరిశోధన



'నగరంలో' వరుసగా భయంకరమైన హత్యలు జరుగుతుంటాయి. వాటి వెనుకన్న అదృశ్య శక్తులవేవో ఎవరికీ అంతుచిక్కదు. ఈ నేపథ్యంలో ఈ కేసును పరిశోధించడానికి డిటెక్టివ్ తీక్షణ ముందుకొస్తుంది. ఈ క్రమంలో అమె చేసిన సాహసాలేమిటన్నదే 'డిటెక్టివ్ తీక్షణ కథాంశం' అన్నారూ దర్శకుడు త్రివిక్రమ్ రఘు. యాక్షన్ క్లీన్ ప్రియాంక ఉమ్మెద్ద డైరీలో రోల్స్ ను పోషిస్తున్న ఈ పాన్ ఇండియా చిత్రం త్వరలో ప్రేక్షకుల ముందుకురానుంది. ఈ సినిమాలోని షఫ్ట్ సింగిల్ 'రీజ్ ఆఫ్ తీక్షణ' ఇటీవల విడుదలైంది. అనుకున్నది సాధించే క్రమంలో డిటెక్టివ్ తీక్షణ తెగింపు ఎలా ఉంటుందో ఈ పాట ద్వారా ఆవిష్కరించారు. పెద్దపల్లి రోహిత్ సంగీతం, సాహిత్యం అందించిన ఈ పాటను హైమాత్ మహమ్మద్, నాయిబరణ్ భాస్కరుని, అరుణ్ కౌండిన్స్ అలపించారు. ఈ చిత్రానికి కెమెరా: మను దానప్ప, సంగీతం: రోహిత్ పెద్దపల్లి, నిర్మాతలు: ముని ప్రసన్న, ముని వెంకట్ రచన, పురుషోత్తం, రచన-దర్శకత్వం: త్రివిక్రమ్ రఘు.



అదృష్ట నాయిక

అందం.. అభినయం.. అమాంకత్యం.. వెదసి ప్రియాంక అరుణ్ మోహన్. తొలి సినిమా 'గ్యాంగ్ లీడర్' పెద్దగా ఆడకపోయినా అవకాశాలు మాత్రం అగలేదు ఈ అందాలబోమ్మకు. ఇప్పటికే తమిళంలో వరుస విజయాలతో స్టార్ హీరోయిన్ గా జెండా పోతేసిన ప్రియాంక, తెలుగులో కూడా భారీ అవకాశాలను సొంతం చేసుకుంటున్నది. ప్రస్తుతం తెలుగులో పవన్ కల్యాణ్ 'ఓ.జీ.'లో కథానాయికగా నటిస్తున్న బిజీబిజీగా ఉన్న ప్రియాంకను మరో క్రేజీ ఆఫర్ తలుపు తట్టినట్లు విశ్వసనీయ సమాచారం. రవిశేఖ కథానాయకుడిగా, గోపీచంద్ మల్లినేని దర్శకత్వంలో మైత్రీ మామీమేకర్స్ నిర్మిస్తున్న చిత్రంలో ప్రియాంక ఎంపికైనట్లు తెలుస్తున్నది. కథ రీత్యా ఇందులో ఇద్దరు నాయికలు కాగా ఓ నాయికగా ప్రియాంకను తీసుకున్నారట మేకర్స్. ఇందులో ప్రియాంక పాత్ర ఫస్ట్ గా, బట్టిగా ఉంటుందని తెలుస్తున్నది. అయితే.. ఈ విషయంపై ఇంకా అధికారిక ప్రకటనలే రాలేదు. రవిశేఖ, గోపీచంద్ ల భాగ్యభాస్కర్ హిట్ 'క్రాక్'ని మించే స్థాయిలో ఈ సినిమా కథ ఉందని సినీమర్గాల సమాచారం.

'కన్నప్ప' షూటింగ్ లో మంచు విష్ణుకు గాయాలు

మంచు విష్ణు గాయాలపాలయ్యారు. ఆయన ప్రస్తుతం శ్రీకాళహస్తి స్థల పురాణం ఆధారంగా తెరకెక్కుతున్న భక్తిరసాత్మక 'కన్నప్ప' చిత్రంలో నటిస్తున్న విషయం తెలిసింది. ఈ సినిమాకు సంబంధించిన భారీ షెడ్యూల్ ను దర్శకుడు ముఖేష్ కుమార్ సింగ్ న్యూజిలాండ్ లో చిత్రీకరిస్తున్నారు. పోరాల సన్నివేశాల చిత్రీకరణలో భాగంగా ఉపయోగించిన డ్రాన్ కెమెరా ఉన్నట్లుండి విష్ణు మీదకు దూసుకురావడంతో చేతులతో పాటు పలు చోట్ల ముంపు మిష్టకు గాయాలయ్యాయి. దాంతో షెడ్యూల్ విరామం ప్రకటించి చిత్ర యూనిట్ మూలానూటి వీడ్పుని హాస్పిటల్ కి తరలించారు. జరిగింది భయపడాలివ్వకం పెద్ద ప్రమాదం కాదని, విష్ణుకి తగిలినవన్నీ స్వల్పగాయాలేనని చిత్ర యూనిట్ ఓ ప్రకటన ద్వారా తెలిపారు. ఆవా ఎంటర్ ప్రైజ్ మెంట్స్, 24 ప్రేమ్స్ ఫ్యాబ్రికల్ ని నిర్మిస్తున్న ఈ పాన్ ఇండియా సినిమాలో 'సూపర్ స్టార్'లను మోహన్ లాల్, శివరాజ్ కుమార్, ప్రభాస్ కూడా నటిస్తున్న విషయం తెలిసింది.



నవ్వులు పంచే జపాన్

కార్తీ కథానాయకుడిగా రూపొందిస్తున్న చిత్రం 'జపాన్'. రాజు మురుగన్ దర్శకుడు. ఎన్.ఆర్. ప్రకాశ్ బాబు, ఎన్.ఆర్. ప్రభు నిర్మాతలు. కార్తీ 25వ చిత్రమిది. టైలర్ లాండ్ అదివారం చెన్నైలో గ్రాండ్ జరిగింది. సూర్య, విశాల్, తమన్నా, ఆర్.వి. జయం రవి, లోకేశ్ కనకరాజ్, పా.రంజిత్ తదితరులు ఈ కార్యక్రమానికి అతిథులుగా హాజరై చిత్ర యూనిట్ కి శుభాకాంక్షలు అందించారు.. ఇందులో కార్తీ బంగారు ఆభరణాలు కాజేసి డొంగంగా కనిపిస్తారని, ఆయన నటన అన్ని వర్గాల ప్రేక్షకుల్ని ఆకట్టుకునే రీతిలో ఉంటుందని, వాణిజ్యపరంగా పాటు ఆద్యంతం హాస్య ప్రధానంగా అలరిస్తుందని మేకర్స్ తెలిపారు. అను ఇమ్మ్యాన్యుయేల్ కథానాయికగా నటిస్తున్న ఈ చిత్రంలో సునీల్, విజయ్ మెల్లెన్ ఇతర పాత్రలు పోషించారు. ఈ చిత్రానికి కెమెరా: ఎన్.రవివర్మన్, సంగీతం: జి.వి.ప్రకాశ్ కుమార్.



ప్రేయ వయనంలో..

దినేష్ తేజ్, హెబ్బా పటేల్, పాల్వే రాధాకృష్ణ ప్రధాన పాత్రల్లో నటిస్తున్న చిత్రం 'అలా విన్ను చేతి'. మారేష్ శివన్ దర్శకుడిగా పరిచయమవుతున్నాడు. కొమ్మాలపాటి సాయిసుధాకర్ నిర్మాత. నవంబర్ 10న ప్రేక్షకుల ముందుకురానుంది. దర్శకుడు మాట్లాడుతూ 'సకుటుంబ కథా చిత్రమిది. ప్రేమలోని సున్నిత భావాలకు అందమైన దృశ్యరూపంలా నిలుస్తుంది. చంద్రబోస్ అందించిన సాహిత్యం ప్రధానాకర్షణగా ఉంటుంది. చక్కటి కథాంశంతో తెరకెక్కించారని సెన్సార్ సభ్యులు సైతం ప్రశంసించారు. వైవిధ్యమైన ఇతివృత్తంతో రూపొందిన ముక్కోణపు ప్రేమకథగా ఆకట్టుకుంటుంది' అని చెప్పారు. ఈ చిత్రానికి కెమెరా: అంద్రూ, సంగీతం: సుభాష్ అనంద్, పాటలు: చంద్రబోస్, దర్శకత్వం: మారేష్ శివన్.

గ్యాంగ్ స్టర్ కథతో 'ఘోస్ట్'

కన్నడ అగ్ర కథానాయకుడు శివరాజ్ కుమార్ నటించిన పాన్ ఇండియా చిత్రం 'ఘోస్ట్'. శ్రీని దర్శకుడు. సందేశ్ నాగరాజ్ నిర్మాత. దుసరా కానుకగా అక్టోబర్ 19న కన్నడంలో విడుదలైన ఈ చిత్రం పెద్ద విజయాన్ని సాధించింది. తెలుగులో ఈ చిత్రాన్ని నవంబర్ 4న విడుదల చేయబోతున్నారు. 'పూర్తిస్థాయి యాక్షన్ డ్రైల్ చిత్రమిది. శివరాజ్ కుమార్ పవర్ ఫుల్ పాత్రలో కనిపిస్తారు. గ్యాంగ్ స్టర్ నేపథ్య కథాంశంతో ఈ చిత్రాన్ని తెరకెక్కించాం. ఉత్తయ తెలుగు రాష్ట్రాల్లో బాన్ స్థాయిలో విడుదలను సన్నాహాలు చేస్తున్నాం' అని చిత్ర బృందం పేర్కొంది. అనుమమోహన్, జయరామ్, ప్రకాష్ నారాయణ్ తదితరులు నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి సినిమాలోని: మహేంద్ర సింహ, కథ, దర్శకత్వం: శ్రీని.



నిజానికి దగ్గరగా లింగడు

సుధా అర్జున్, అంబికా వాణి జంటగా రూపొందుతున్న చిత్రం 'లింగడు'. 'ద పవర్ ఆఫ్ సాల్వేషన్' ఉపశీర్షిక. కె.ఎన్.రవీంద్రనాయక్ దర్శకుడు. పెండ్లి ప్రభాకర్ నిర్మాత. ఈ చిత్రం షఫ్ట్ లుక్స్ హీరో చిత్రాంతో విడుదల చేశారు. సినిమా మంచి విజయం సాధించాలని ఆకాంక్షించారు. నిజానికి దగ్గరగా, మానిక్ నమ్మోరా సినిమా ఉంటుందని దర్శకుడు చెప్పాడు. త్వరలోనే సినిమాను విడుదల చేస్తామని నిర్మాత తెలిపారు. ఈ చిత్రానికి సంగీతం: చరణ్ అర్జున్, కెమెరా: సతీశ్ కుమార్.

దానికి నేను బాధ్యురాలిని కాదు

కాలం కలిసొస్తే చాలు.. అవకాశాలు వాటంతట అవే నడుచుకుంటూ వచ్చేస్తాయి. ఇక్కడ సక్సెస్ లతో పనిలేదు. అదృష్టం ఉంటే చాలు. 'రోమాంటిక్' బ్యూటీ కెతికా శర్మనే తీసుకోండి.. కెరీర్ మొదలైనప్పటినుంచి ఒక్కటంటే ఒక్క హిట్టుకూడా లేదు. కానీ అవకాశాలు మాత్రం కుప్పలు తెప్పలు. అయితే.. సోషల్ మీడియాలో మాత్రం కేతికా తెచ్చుకోలేదు. ఆమె ఫాలోవర్స్ లక్షల్లో ఉంటారంటే అతిశయోక్తి కాదు. ఇటీవల తన ఇన్ స్టాలో లైమ్ లైట్ గా నిర్వహించిన ఈ అందాలబోమ్మను తన సక్సెస్ గురించి అడిగి ఓ అభిమాని ఇంటిలో చేశారు. దానికి ఆమె స్పందిస్తూ 'నా సినిమాలు ఆడకపోతే నాదిలా బాధ్యతవుతుంది. నావరకూ నేను ఫుల్ ఎఫర్ట్ పెడతాను. నేను నటిగా డిమాండ్ అయితే అప్పుడు నాది బాధ్యత. సినిమాలు అతీతంగా నాకు ఫ్యాన్ ఫాలోయింగ్ ఉంది. అది చాలు.. పనిచేసుకుంటూ పోవటమే నాకు తెలుసు. ఇక సక్సెస్ అంటూ.. కాస్త రేటింగ్ అదే వస్తుంది' అని చెప్పుకొచ్చింది.

